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Ofuata

1) Xe kdbe €va amd Ta TAQOKATH EQWTAUATA va eTTAeYOel N GOGTH AITO TIS TROTEWVOUEVES
OQTTOVTAGELG.

1. Tv mepypdpetan atny ARCHITECTURE evdc kukApaToG;

A. n demmaen Tov

B. o mivakag ainBelog Ttou

I'. ta COMPONENT oagté ta omolo asrotedeliton
A. ou unyavigpotl Aettoveylag Tou

2. Atvovtar ta Stavvcuata a@d downto 1), b(0 to 3), ¢ downto 5). Ilowo To €¥pog ToOL

kabevdg, avticTorya;

A. 5,35

B. 54,5

I.6,4,4

A 6,4,5

3. T Ta agastdve Stavicuata a, b, ¢, Jtola amd Tic TaQukdtw avabéaelg dev elvar 0O,

A. a(® downto 0) <=c¢c & 0’

B. a2 downto 1) <= b(0 to 1);

I'. ¢(8 downto 6) <= a(3 downto 1);

A. b0 to 0) <= "07;

4. O tTog STD ULOGIC vAoTtotel Aoywkn 9 emmgtédwv. Ilog cuyfolitoviar to Aoywkd
emizreda ylo Tny dyvewatn TWh, Thy KATAGTAon VPRANG ovtiGTOGNG, T Un aQ)LKOTIoNUévn
TWA KoL Ty adideoen T, aviiGToro;

A 0,7, U, D’
B. U, X, 7,
r.-, U, 7, X
A X, 7, U
5. EmiAégte tnv 1co80vaun €keeacn yio tTn BTk akpomugoddtnon: rising edge(clk)
A. clk'STABLE and clk =T
B. clkEVENT and clk =0’
I'. cIkEVENT and clk =1



A. falling_edge(clk)

6. Ti eidoug kUKAwUO VAOTTOLEL 0 AKOAOVOOC KOBIKOG;

s

process (a, b, sel)
begin
if (sel = '1') then
d <= a;
else
d <= b;
end if;
end process;

.

. 'Evav moAvTtAértn 2-ce-1
. "Eva flip-flop tdstov D

— W >

. 'Evav teiotabn astopoveoti
A. "Eva povSaAmnti

7. oo to eTtimeda cofadtntag (severity) tng evioAng ASSERT;

A. INFO, WARNING, ERROR

B. NOTE, WARNING, BREAK

I'. INFO, WARNING, FAULT, FAILURE

A. NOTE, WARNING, ERROR, FAILURE
8. Ti etvan €éva apyelo testbench;

A. To top-level apyelo TOU KUKADUATOS

B. Apxelo yia Tov €Aeyy0 TOU KUKAWUATOS

I'. "Eva 7taxéto ye SnAOGELS Tou xenotn

A. EVOALOKTIKA TTEQLYQOPH TOU KUKADUOTOS

9. TTowo agtd Ta Tapakdtw Sev astoteAel TOTo BVveas woag ENTITY;

A. WIRE
B. INOUT
T'. IN

A. BUFFER

10. Mia. VARIABLE 6ev uoget:

A. Na docvuvdéoer §vo aviitumro COMPONENT (UITOKUKAGDUATOL)

B. Na yonowotstomnBel uéoa oe wiao PROCESS

I'. Na Swopactel ko va ypagel uéca atnv (dto PROCESS

A. Na dndwbel otnv meployn dniwcenv thge PROCESS

2) No agtavinfoiv to €EAC EQWTARIOTA

1. O mapakdtw kodikas VHDL o omolog mteguypdet €va apyelo katoywentov ue 32 8€aelg,
TepLEXeL opouéva AdBn ko Toaodeipels. Na yoapel o 51000 wUEVOS KOSIKAG.

rlibrary IEEE;

use IEEE.std_logic_1164.all;

use IEEE.std_logic_unsigned.all;
use IEEE.std_logic_arith.all;

entity regfile is
generic (

DW : integer := 32
)
port (
clk : in  std_logic;
waddr : in  std_logic_vector (4 downto

0);




raddr : in  std_logic_vector (3 downto 0);

input_data : in  std_logic_vector(DW-1 downto 0);

ram_output : out std_logic_vector(DW-1 downto 0)
)

end regfile;

architecture synth of regfile is
type mem_type is array (0 to 27) of std_logic_vector(DW-1 downto 0);

signal ram : mem_type := (others => '0');
begin
process (clk)
begin
if (clk = '1') then
if (we = '1') then
ram(conv_std_logic_vector (waddr, 5)) <= ram_output (DW);
end if;
end if;

end process;
ram_output <= ram(conv_integer (waddr));

end rtl;
. Y,

2. Na ypaget 0 koddikas VHDL yia kOKA®UO TTOAVTAERTN TELOV 1603wV Tov 1-bit (std_logic).
3) Na ypapel o kddwag VHDL yio To €51 KURA®UATOL:

1. AsokwdwoTToNTNg 2-6¢-4 yio €16680v¢ TUTIOL std_logic.

2. XUyypovog agtaiuntig twv 8-bit ue duvatdtnto amwapibuncng TEOS Ta TAVE® Kl TTROS
Ta KATw (up-down counter) cUu@®va ue Tn Slemwaen Tov TaQukdtw oxnpatog. O
asaguntig diabétel TIc e1Gédovug up, down grov elvar elgodor eAEyxov, Tnv €(Godo
dedougvov data, kor tnv £€g0do Sedouévawv count. ‘Otav udvo n elcodoc up elvan '1°
agtaQiuel TEOS T TTAV®, dTtav wovo n down eivor 1" agtoBuel TEOS TAL KATW KAl OTAV
kot ov §Vo eicodor eAéyyou elvar 1’ dev extedelton kaplo aird Tig dVo Aetrtovgylieg.

amapiBunTrg

clk
reset

up count(7 downto 0)
’ -

down
——

data(7 downto 0)
—_—

4) To ToEAKATH GYALA TTEQLYRAPEL TO SLAYQAULO KATAGTAGE®Y evdg agthov FSM. Na oyebiactel
7o kKUkAwuo ge VHDL.

reset

x1

outp=1 G

x1

9 outp=0

not(x1)




